
第61回東薬祭 東薬会アンケート集計結果（2014年11月2日(日),3日(月)） 教育4号館1階 4201講義室

【学 部】
1. 薬学部 93人
2. 生命科学部 22人

無回答 24人
合 計 139人

薬学部
67%生命科学部

16%

無回答
17%

【学部・学年】
薬１年 16人
薬２年 19人
薬３年 25人
薬４年 16人
薬５年 6人
薬６年 12人
生１年 8人
生２年 3人
生３年 3人
生４年 3人
生５年 1人
生６年 1人
生 院 2人

薬1年
11%

薬2年
14%

薬3年
18%

薬4年
12%

薬5年
4%

薬6年
9%

生1年
6%

生2年
2%

生3年
2%

生4年
2%

生5年
1%

生6年
1%

生院
1%

無回答
17%

【性別】
1. 男子 58人
2. 女子 57人

無回答 24人

男子
42%

女子
41%

無回答
17%
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（１）東薬会（東京薬科大学の同窓会）を知っていましたか？

1. 知っていた 105人
2. 知らなかった 32人

無回答 2人

知っていた
76%

知らなかった
23%

無回答
1%

（２）東薬会を、いつ、知りましたか？

1. 入学前 11人
2. 入学時 33人
3. 入学後 65人
4. 今日 22人
5. その他 1人

無回答 7人

入学前
8%

入学時
24%

入学後
47%

今日
16%

その他
0%

無回答
5%

（３）東薬会の活動を、

1. 全く知らない 87人
2. 少し知っている 46人
3. よく知っている 5人

無回答 1人

奨学金の貸与

32%

奨学金基金

の募集
11%

卒業生名簿の管理

11%就職情報の提供

10%

卒業証書カ

バー贈呈
3%

同窓会誌｢とうやく｣発行

22%

同窓会ＨＰ

運営
2%

同窓会支部

活動支援
8%

地方開催卒

後教育講座

1%

保険の代理

店業務
0%

→「2.少し知っている」「3.よく知っている」と答えた方に質問です。
Ｑ知っている活動に○を付けて下さい（複数回答可）

1. 奨学金の貸与 29人
2. 奨学金基金の募集 10人
3. 卒業生名簿の管理 10人
4. 就職情報の提供 9人
5. 卒業証書カバー贈呈 3人
6. 同窓会誌「とうやく」発行 20人
7. 同窓会ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞの運営 2人
8. 同窓会支部活動の支援 7人
9. 地方での卒後教育講座開催 1人
10. 保険の代理店業務 0人
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（４）東薬会の活動は有用だと思いますか？

1. 全く有用ではない 6人
2. 少しは有用である 33人
3. 非常に有用である 46人
4. 知らないので何とも言えない 53人

無回答 1人

全く有用

ではない
4%

少しは有用である

24%

非常に有用である

33%

知らないので何とも言えない

38%

無回答

1%

1. 奨学金の貸与 43人
2. 奨学金基金の募集 21人
3. 卒業生名簿の管理 19人
4. 就職情報の提供 21人
5. 卒業証書カバー贈呈 6人
6. 同窓会誌「とうやく」発行 17人
7. 同窓会ＨＰの運営 6人
8. 同窓会誌部活動の支援 8人
9. 地方での卒後教育講座開催 5人
10. 保険の代理店業務 1人

奨学金の貸与

29%

奨学基金の募集

14%卒業生名簿

の管理
13%

就職情報の

提供
14%卒業証書カ

バーの贈呈
4%

同窓会誌｢とうやく｣

発行
12%

同窓会ＨＰの運営

4%

支部活動の支援

6%

地方開催の卒後教育講座

3%
保険の代理店業務

1%

→「2. 少しは有用」「3. 非常に有用」 と回答した方に質問です
Ｑ有用と思われる活動内容に○を付けて下さい(複数回答可)

ある
66%

ない
32%

無回答
2%

（５）今、あなたが東薬会に期待することは？

1. ある 91人
2. ない 45人

無回答 3人

就職活動

の支援
40%

学業の支

援
31%

金銭の支援
25%

その他
1%

無回答
3%→ 「1. ある」 と答えた方は具体的に教えて下さい

1. 就職活動の支援 43人
2. 学業の支援 34人
3. 金銭の支援 27人
4. その他 1人

無回答 3人

【その他意見】
・学費を安くお願いします
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1. 今の活動で十分 31人
2. そもそも必要ない 2人
3. その他 5人

無回答 9人

【その他の意見】
・東薬会の活動を知らないため
・活動をあまり知らない
・よくわからない
・知らないので

今の活

動で十分
66%

そもそも

必要ない
4%

その他
11%

無回答
19%

→ ｢2. ない｣ と答えた方は、その理由を教えてください

入会した

い
51%

入会した

くない
47%

無回答
2%

（６）他大学には、在学時から同窓会に入会する準会員制度があります
もし、本学に準会員制度ができたらあなたは入会したいですか？

1. 入会したい 71人
2. 入会したくない 65人

無回答 3人

年会費がかかる
58%興味が無い

28%

無意味だから
2%

その他
5%

無回答
7%

→ 「2. 入会したくない」 と答えた方に質問です
Ｑ「入会したくない」理由を教えて下さい

1. 年会費がかかる39人
2. 興味が無い19人
3. 無意味だから1人
4. その他3人

無回答5人

【その他意見】
・ゆとりがない
・メリットがわからない
・卒業できたら入る

同窓会は卒業後に

入会するもの
58%

役立つので

あれば在学

中から
23%

入会金の学

割制度等が

あれば
10%

良く知らないので判断できず

9%

（７）準会員制度についての意見を聞かせて下さい

1. 同窓会は卒業後に入会するものだと思う 69人
2. 役に立つのであれば、在学中から入会してもよいと思う 33人
3. 入会金の学割制度などがあれば、入会してもよいと思う 8人
4. よく知らないので判断できない 26人

無回答 4人
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1. 知っている 65人
2. 知らない 72人

無回答 2人

知っている
47%知らない

52%

無回答
1%

1. はい 49人
2. いいえ 15人

無回答 1人

はい
75%

いいえ
23%

無回答
2%

（８）一昨年と昨年、東薬会が東薬祭に参加したことを知っていますか？

→「1. 知っている」 と答えた方に質問です
Ｑ 昨年、東薬会のイベントに立ち寄りましたか？

（９）同窓会の活動に意見があったら聞かせて下さい

東薬祭のテーマや企画について
・おもしろいと思う
・より大きな規模で
・他業界に勤めている人と働くことについて話したい
・いろいろ教えて
・いろいろ知りたいです
・500円券は嬉しいです
・愛
・再会

同窓会の活動について
・クイズ楽しかったです
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